

# 市中医院迁建主体工程顺利结顶

## 按三级乙等医院标准建设,预计2018年底投入使用

# 永康市中医院迁建工程喜结金顶



3日上午,市中医院举行迁建工程结顶仪式。据悉,市中医院新院址位于丽州南路延伸段西侧(金胜山隧道南口右侧),毗邻体育馆、金胜山,南接高铁站,交通便利,环境优美。新院区总用地面积6.6万平方米,一期医疗用地5.2万平方米,总建筑面积8.7万平方米,建设床位680张,项目总投资近3.7亿元。迁建工程一期的主体结构包括独立的门诊医技楼、两幢住院楼、后勤楼等。新中医院严格按照三级乙等医院标准进行设计施工,预计2018年底可正式投入使用。

记者 李梦楚 摄

# 省中医院名医工作室进驻市中医院

## 利用好“教学课堂”提升医疗服务能力造福永康百姓

2日上午,“王坤根全国名中医工作室”“程向东名中医团队工作室(胃肠肿瘤外科)”“曹毅名中医工作室(皮肤科)”在市中医院正式签约揭牌。今后三年,每个名医工作室每周开诊一天,领衔人每月至少开诊一次,重点解决老百姓找名医看病难问题。省中医院三个名医工作室的建立,将进一步满足市民在“家门口”看名医的殷切需求,同时也将带动市中医院人才队伍建设,打造品牌科室,推动我市中医药卫生事业取得更大进步。

□记者 李梦楚

### 省级专家“下沉”义诊 名医工作室签约揭牌

2日上午,省中医院常务副院长、主任医师程向东,主任中医师曹毅,主任医师鲁东红、王蓓、陈贵平、徐志远、沈金明,副主任医师蔡利军,副主任中医师蒋忠、蒋旭宏等来自省中医院肿瘤外科、皮肤科、妇科、乳腺科、胃肠外科、骨科、消化科、推拿科、中医内科等各个专科的专家齐聚市中医院,“下沉”提供义诊服务。

来自芝英镇的应女士是“冲”曹毅来的,她说:“早就听说过曹医生的大名,就算去杭州也不一定能挂到专家



号。听说他到市中医院义诊,我想着不能错过这个机会。听说市中医院要成立名医工作室,省级专家坐诊将成为常态,老百姓有福了。”

10时45分,“重头戏”正式开始。我市中医药卫生事业迎来一大盛事:“王坤根全国名中医工作室”“程向东名中医团队工作室(胃肠肿瘤外科)”“曹毅名中医工作室(皮肤科)”在市中医院正式签约揭牌。

三个名医工作室的领衔人都是各学科的知名专家。王坤根是主任中医师、博士生导师、首届全国名中医(曾任省中医管理局局长、省中医院院长,现任省名中医研究院副院长);程向东是省中医院常务副院长、主任医师、教授(兼)、硕士生导师;曹毅是主任中医师、教授、博士生导师。

作为此次签约专家代表,程向东表示,名医工作室将深化“双下沉两提升”工作,力争实现“五方共赢”。首先,名医工作室的建立,将让永康百姓

享受到“一号难求”的医疗资源,这无疑是一重大利好;其次,省中医院与市中医院合作建设名医工作室,将使双方的合作更加紧密;再次,省中医院将先进技术、前沿理念带到市中医院,通过坐诊及“传帮带”,带动双方医生医疗服务水平共同提高。程向东还希望名医工作室能突破时间和空间的限制,除院区医疗活动外,积极“下沉”为更多老百姓服务。

### 名医工作室每周开诊 打造特色科室培养骨干

市卫计局局长王福明表示:“十九大报告指出,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。在我市医疗卫生领域,同样存在人民对优质医疗资源的需求和资源供给不平衡不充分之间的矛盾。省中医院人才荟萃、专家云集,如今省中医院三个

名医工作室进驻市中医院,市委、市政府及市卫计局一定会全力支持,推进名医工作室建设工作纵深发展。”

据了解,市中医院三个名医工作室合作期限为3年。今后,每个名医工作室每周开诊一天,领衔人每月至少开诊一次,重点解决老百姓找名医看病难问题。每个名医工作室每周定期组织一次专家查房,每季度至少授课一次,有针对性地发现和解决医疗质量管理中存在的问题,促进医疗质量管理持续改进,提高市中医院的中医诊疗能力和区域影响力。

此外,每个名医工作室每年至少开设一次高水平的学术研讨活动或专题学术讲座,帮扶相应科室每年至少完成一篇二级以上期刊论文,三年内完成一项地市级以上课题。

“省中医院名医工作室落户,让市中医院又站在了一个新的高度上。名医工作室满足了广大患者对高端、优质、特色中医诊疗服务的需求,对深化医药卫生体制改革、更好地实施分级诊疗有着重要意义。”王福明表示,“市卫计局将在资源、经费等方面给予倾斜,全力支持名医工作室建设。市中医院也应该利用好名医工作室这个绝佳的‘教学课堂’,借助省中医院优质的医疗资源,打造一批技术精良、医德高尚、社会认可的中医名科,培养造就一批优秀后备人才,带动医院诊疗水平和科研能力提升,更好地为永康百姓服务。”

市中医院院长吕章春表示,该院会抓住名医工作室建设契机,利用好“教学课堂”,培养一批相对稳定的医疗技术骨干,使他们成为全市及周边区域本学科领域有一定知名度和影响力的卫生专业人才,提升服务水平、推动学科发展、打造特色品牌、增强辐射能力,为永康百姓的健康保驾护航。